销路不愁 订单种植

泊头茂丰鼓了农民钱袋子

本报讯 (通讯员刘博文 记者尹 君伊)"今年因为疫情的原因,蔬菜 的销售多少都有点受影响。可我家大 棚里的西红柿一点也不愁销路,熟了 之后合作社就有专人来收。"张万扣是 泊头市齐桥镇李楼村村民, 前不久, 泊头茂丰种植专业合作社的工作人员 来到他的大棚, 摘下成熟的西红柿, 装箱并贴好商标,统一送往华北商 厦、信誉楼等大型超市或蔬菜市场。

泊头茂丰种植合作社位于齐桥镇 李楼村, 主要从事无公害蔬菜、错季 水果及园林绿化苗木种植、销售,注 册了"德广恬园""茂丰蔬菜"两个 商标。成立初期,合作社就设立了助 力贫困户脱贫、带动农户增收的目 标。茂丰种植专业合作社理事长李全 省介绍:"这些年我们一共带动周边

村庄的1000多农户发展无公害绿色果 蔬种植及相关产业。为了确保村民 '旱涝保收',我们还与其中的近300 户农户签订协议,他们种植的大棚蔬 菜由合作社统一管理、统一收购、统 一销售。

"我家里条件不太好,一开始在 合作社打工。为了增加点收入, 我抱 着试试看的心态,和合作社签订了

购销协议,种了两个大棚的西红柿 和甜瓜。"张万扣说,"合作社给我 们提供种苗,并派出专家给提供技 术指导,帮助我们种植。蔬菜成熟 之后销路也不用我们找, 合作社就 统一来收购了。现在, 我每年能收 入2万余元,家里的日子可比以前 好多了。

不仅如此, 茂丰种植合作社还通

过土地流转的形式, 优先考虑贫困户 和家庭劳动力缺乏、土地搁置的农 户,盘活农户闲置土地资源。李楼 村村民张万林就把自家5亩地流转 给了合作社,张万林说:"流转土地 每亩给我900元,一年就是4500元。 而且我还在合作社打工,每年工资还 收入1.5万元。我今年都60岁了,还 能在家门口挣钱,可知足了。'

二百名基层医务人员 学康复技能

本报讯 (记者韩学敏) 日 前,运河区南陈屯乡的乡村医 生,来到沧州中西医结合医院 康复院区, 学习推拿知识和技 能。据悉,2020年中医药推拿 康复知识与技能专项培训班已 经开班,培训共分为5期,预 计培训200名基层医务人员。

市中医药管理局委托沧州 中西医结合医院, 在全市乡村 医生中医药基础知识培训的基 础上,又组织开展了中医药推 拿康复知识与技能专项培训。 培训对象为全市参加"百镇千 村千人"项目培训的优秀乡村 医生、社区卫生服务中心或社 区卫生服务站的康复人员、乡 镇卫生院中医药医务人员。培

训内容涉及: 推拿知识, 包括 推拿手法理论及诊断思路,推 拿治疗颈肩腰腿疼痛,推拿手 法对肘管综合征术后的康复治 疗,小儿推拿基础知识培训; 康复知识,包括脑卒中康复, 脊髓损伤康复,吞咽功能障碍 康复治疗等;还有耳穴基础知 识、眼针基础知识、针法与灸 法在临床中的应用等。

市中医药管理局相关负责 人表示,这次培训为基层医务 人员和三甲优质医疗资源搭起 一座沟通和交流的平台。通过 培训, 让基层医疗人员提升了 中医药服务能力和康复适宜技 术水平,增强了为当地百姓提 供基本医疗服务的能力。

禁毒教育走进高校 1500余名大学生受益

本报讯(记者郭玉培)日 前,在沧州医学高等专科学校 报告厅, 团市委联合市公安 局禁毒支队举办了12355进校 园---禁毒教育专题讲座,以 进一步加强广大青少年特别是 在校学生对毒品危害的认识, 提高在校学生抵御毒品的能力 和禁毒意识。300余名大一新 生、学生干部聆听讲座。

讲座中,市公安局禁毒支 队民警通过介绍毒品危害、讲 解典型案例、互动提问答疑、 展示仿真毒品等环节, 使学生 深入了解鸦片、海洛因、可卡 因、大麻、冰毒等毒品的构成 与危害,帮助大学生树立"珍 爱生命,远离毒品"的意识, 引导学生树立正确的人生观、 价值观和法制观,保持健康向 上的生活方式。提醒大学生慎 重交友,远离不健康的娱乐场 所,坚决做到不好奇、不相 信、不尝试,不断增强识毒、 防毒、拒毒意识。

据悉,截至目前,团市委 已经陆续在沧州师范学院、沧 州职业技术学院、沧州医学高 等专科学校、北京交通大学海 滨学院四所高校举办了禁毒知 识讲座,受益学生达1500余



日前,沧州市老干部联谊会红梅艺术团的模特队,前往肃宁 华斯裘皮城,义务进行服装模特表演,受到热烈欢迎。

刘建谊 赵华堂 摄

指尖技艺"编织"美好生活

本报通讯员 高 箐 李冠达 本报记者 康学翠

黄骅市海滨学院社区有个手工坊, 里面陈列着各种精美的手工艺品,有缀 满花朵的座垫、新颖别致的披肩等。尤 其吸引眼球的是一些废物改造的手工 品,如废弃的洗衣液瓶"穿上"了手工 编织服改成的天鹅储物罐, 易拉罐改造 成的手工编织花篮等……造型奇特,美 不胜收。这些手工艺品都出自社区编织 爱好者之手。

成立这间手工坊的就是海滨学院社 区党委书记王若霞。受母亲影响,她 自小就喜欢编织,17岁时,完成了自 己的第一件手工编织品——马甲。

成家立业后, 王若霞对手工编织更 是到了"痴迷"的程度。只要闲下来, 就琢磨编织。成立这间手工坊,一来方 便社区爱好者在一起切磋技艺,交流经 验, 二来免费将这项技艺授于他人, 让 居民有个一技之长。

每天吃完早饭,爱好编织的居民就 会陆陆续续地来到手工坊。王若霞只要 有时间,就会和居民一起编织。谁遇到 什么难题就会向她请教, 王若霞也都会 耐心地一点点教给大家。

社区居民李淑艳就是个编织迷。一 有空,她就会来到这里和王若霞以及其 他爱好编织的居民切磋、学习。"我以 前就很喜欢编织,现在能和一群爱好





编织的姐妹每天聚在一起,别提多高 兴了。"李淑艳是手工坊的"铁粉 儿",从手工坊成立以来,她几乎每天 都会来这里做手工编织。在这里学会 了手工编织凉鞋, 她将做好的鞋子送 给亲朋好友,大家都夸赞鞋子舒服又

为了让手工编织这一传统技艺得到 更多人的喜爱, 王若霞想出了废物再利 用的方法。她组织社区居民进行手工 编织创意大比拼。大家用五颜六色的 毛线编织成一个个别出心裁的形状, 再 搭配上改造完的废弃易拉罐、矿泉水瓶

等,一个个精美的手工艺品便展示在 了人们面前。"只要有一颗充满创造力 的心,就能通过手工编织让这些看似 无用的物品变废为宝,重焕光彩。"王

在手工坊里,每天大家聚在一起快 乐编织、切磋技艺。五颜六色的花线经 过她们的精心搭配,编织成袜套、座 垫、靠垫、披肩等。有时候,大家会把 编织好的作品带回家, 也有的留在手工 坊当作样品。大家都说,她们编织的不 仅仅是一件件手工艺品, 而是现在的美

"外孙"来求助 原来是骗局

"幸亏朋友提醒,要不这1 万元钱可就落入骗子的腰包 了。"想起前两天发生的事 儿, 市区的高先生心有余悸地

当天晚上, 高先生和老伴 儿正在家里看电视, 突然家里 的座机响了起来。高先生拿起 电话,话筒中传来一声甜甜的 "姥爷"。高先生的外孙在衡水 上高中,两个月才回来一次, 已经好久没有见过孩子的高先 生很高兴。对方在电话中又是 询问高先生的身体, 又是向姥 姥问好。放下电话, 两位老人 直夸"外孙"懂事。

第二天一早, 高先生独自 在家做家务, 座机再次响起。 接通后,"外孙"略带哭腔地 说,自己和同学打架,在争执 中失手把同学打伤了。经过协 调,要赔付对方1万元。"姥 爷, 你快往我同学的账户上打 1万元钱,要不他们就报警把 我抓走了,还有这事儿可千万 别告诉我爸妈, 他们知道会打

顾不得多想,记下"外 孙"提供的账号后,高先生直 奔银行。因为担心自己不会操 作, 高先生特意叫上了一位朋 友前往。路上, 高先生把事情 的来龙去脉告诉朋友。朋友建 议他先跟孩子的妈妈沟通一 下,如果有需要,可以去学校

在朋友的提醒下, 高先生 拨通了女儿的手机, 女儿忙和 孩子的班主任取得联系。经过 确认才知道,这是一场骗局。 冷静下来的高先生回想整个过 程,感觉漏洞百出。高先生 说:"孩子的学校是封闭式管 理,不可能独自外出给家里打 电话。而且,他还一再叮嘱不 要和家人沟通, 其实就是怕被 识破。"通过这件事也给老年 人提个醒, 再遇到这种情况一 定要第一时间跟家人或学校沟 通,避免上当





曹广欣 13833726801 尹君伊 18632762221

韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569

康学翠 18333004480

袁洪丽 15833771064 邢 程 18403078228

李佳芳 13315793900

孙 杰 18631707181 欢迎提供新闻线索

事故双方无力承担医药费

任丘交警为伤者申请救助金

本报讯 (记者袁洪丽 通讯员宋胜 利)11月4日,任丘市某村的高某收到了 河北省道路交通事故救助基金 36947.47 元。7月15日,高某被驾驶电动三轮车的 李某撞伤,双方都家境贫寒,无力承担 医疗费,任丘市公安交警大队为高某申 请了交通事故救助基金。

当天10时50分许,祖籍河南、现居 住任丘市某村的李某驾驶电动三轮车,沿 任丘市油建路由东向西行至燕山道口时,

与任丘市某村的高某驾驶的二轮摩托车相 撞,致两车不同程度损坏,高某腰椎压缩 性骨折, 住院治疗共花费4万余元。

任丘市公安交警大队经勘查现场后 认定, 李某应负事故的主要责任, 但因 其驾驶的电动三轮车属机动车范畴, 却 没有购买交通事故责任强制保险,不能 向保险公司索赔,所花医疗费用理应由 李某支付。然而,李某长年以捡破烂、 收废品为生,租住房内连一件像样的家 具和家电都没有,实属无力承担。令人 头疼的是,高某家境也不富裕,4万余元 的医疗费被架空。

任丘市公安交警大队大队长崔伟民 了解情况后,决定帮助受害方申请救助 基金。接下来,辅警刘世杰几次登门, 帮助高某家属认真填写了救助基金申报 材料并逐级上报。几经辗转, 高某终于 收到了近3.7万元的交通事故社会救助基

公交服务暖人心 市民送来感谢信

"大爷,您小心点,注意扶稳!" "为了您的安全,下车请慢点。"听 到沧州公交集团收银中心引导员 刘硕的温馨提示,刘学明老人心里 一阵感动。11月20日,刘学明老 人拿着一封他亲手写的感谢信来

到沧州日报社,希望媒体替他表达 对这位热情服务、尊老爱老的引导 员刘硕的感激之情。

感谢信中,刘学明说,自己年 纪大,乘坐公交时身体不便,每次 刘硕发现他来乘坐公交车后,都 会将他搀扶上车,并嘱咐他坐好 扶稳,贴心的话语让他想起自己 远嫁他乡的女儿。他真诚地感谢 公交集团培养出这么优秀的员 工,希望更多的引导员可以向她

海兴消防开展重点单位安全检查 筑牢冬季消防安全"防火墙"

为进一步加强消防安全检查 工作力度,全面排查整治火灾隐 患,确保辖区重点单位的消防安 全稳定。近日,海兴消防大队监 督检查人员深入辖区重点单位开 展消防安全检查工作,确保消防 安全万无一失。

检查中,大队监督检查人员 查看了单位的消防重点部位,详 细询问了单位负责人消防安全责 任落实情况,对单位的用火、用电

等方面规章制度是否落实;营业 区的灭火器、疏散指示标志、应急 照明灯等消防设施配置是否符合 规定;疏散通道、安全出口是否畅 通等方面的情况进行了细致排 查。最后,大队监督检查人员要 求重点单位负责人:要提高思想 认识,切实增强做好当前消防安 全工作的责任感和紧迫感;要加 强消防安全管理,要细化各项消 防安全措施,加强消防安全动态 巡查,认真做好单位内部隐患自 查自改工作;要加强消防宣传培 训,要定期组织员工开展消防安 全知识宣传培训,进一步提高单 位员工的自防自救能力和扑救初 起火灾的能力,全面提高单位火 灾防控能力。

通过此次检查,进一步提高 了单位负责人及单位员工的消防 安全意识,为辖区创造了良好的 消防安全环境。 王永杰



优势: ◎报网强势媒体宣传 ◎位居市中心黄金地段 ◎产品原产地直采 ◎产品生产销售全程监督

已经入驻产品:报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、 东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面以及酷爸爸空气净化盒等,这些产 品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿莞源柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋 加盟火热进行中.....

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口往北50米)

销 中

